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ARTEMIDE - Parfém pro ženy s 30% esencí

KÓD

ARTEMIDE

FORMÁT

100 mL
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POPIS

Inspirováno řeckou bohyní lovu a divoké přírody, ztělesňuje svobodnou a bezuzdnou ženskost. Artemide od
MΨTΟLOGIK je parfém pro ženy, který vyzývá konvence a představuje výbušnou sílu emancipace. Vůně se otevírá
bylinkovými a citrusovými tóny, které evokují nedotčené lesy milované bohyní. Květinové a kožené srdce odráží
dualitu jejího ducha jako lovkyně a ochránkyně. Nakonec dřevitá a pižmová základna oslavuje hluboké spojení se
zemí.

VŮNĚ

Orientální a dřevitá vůně obohacená kořeněnými a květinovými tóny. Vyznačuje se živým otevřením, kde svěžest
mandarinky je vyvážena zelenými tóny bylinkového akordu. V srdci vytvářejí tóny jasmínu, hřebíčku a akord semiše
mnohostranný olfaktorický zážitek. Nakonec se vůně uzavírá teplými a obklopujícími tóny, smyslným a zemitým
objetím, které přetrvává na pokožce.
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ZPŮSOB POUŽITÍ

Nastříkejte malé množství parfému přímo na preferovanou oblast: na krk, za ušní lalůčky nebo do dekoltu.
Alternativně můžete parfém nastříkat před sebe a ponořit se do vonné mlhy.

UPOZORNĚNÍ

Nesprejujte na otevřený plamen nebo na žhavý povrch. Vyhněte se kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dosah
dětí.

SLOŽENÍ (INCI)

Alcohol denat., parfum, tetramethyl acetyloctahydronaphthalenes, hexyl cinnamal, linalyl acetate, limonene, cedrus
atlantica oil / extract, trimethylcyclopentenyl methylisopentenol, citrus aurantium peel oil, eugenol, vanillin, linalool,
pogostemon cablin oil, eucalyptus globulus oil, geranyl acetate, cinnamomum cassia leaf oil, pinene, cinnamal,
citral, terpineol, geraniol, beta-caryophyllene, terpinolene, alpha-terpinene, benzyl benzoate, pelargonium
graveolens flower oil, citronellol, amyl cinnamal, benzyl alcohol, coumarin, benzaldehyde.

PAO TERMÍN

36 Měsíce
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